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Književnost in umetnost. 

„ Ksenija", katero je v zalogo si'rejela znana mu
zikalna tvrdka E. Berte & C. ha Dunaju, pride v pri
hodnji gledališki sezoni v Breslavi in v Gradcu na oder. 
Upamo, da uspeva slovensko delo tudi na nemških odrih 
ter se razširja i v drugih narodnostih ; ž njo pa tudi 
izpoznavanje in cenjenje slovenskih umetnikov. 

Kmtki hrmtsho-ruslä slovar. Bivši gimnazijski pro
fesor, ruski državni svetnik gosp. Aleksander Vasiljevič 
Suvorov, je spisal kratek hrvatsko - ruski slovar, ki j e 
na prodaj tudi v knjigotržnici gosp. Fcr. Raffaellija na 
borsnem trgu v Trstu. V tem slovarji je zlasti veliko 
število takih besed, ki niso splošne Hrvatom in Slovencem, 
za tem pa kratka slovnica ruskega iezika. Knjiga stane 
le 50 nč. in gotovo ne hode nikomur žal zanje, ako si 
ž njimi nabavi to knjigo. Ko se pokrijejo tiskarni troški, 
pojde v tisek rusko-slovenski slovar istega gospoda pi
satelja. 

Liijan, list za omladinu i puk. Izhaja 1. vsakega 
meseca na celej poli. Cena za vse leto s pošto vred 2 
kroni Naročnina se pošilja knjigo - tiskarni Dragotina 
Hauptfelda v Karlovcu. 

Dre novi ruski drami. V moskovskem »malem gle
dališči" se je nedavno predstavljala z vehkim uspehom 
drama ; , Cena živenja'-^ od znanega romanopisca Vladi
mira Nemirovič-Dančenka. Vsa literarna kritika v Moskvi 
in Petrogradu hvali to delo največ radi zveste in do
sledne karakterizacije, naravnega razvitka m prav pri-
rodnega zvršetka. Tendenca drame je ožigosati zelo raz
viti pesimizem v Rusiji ; pesimizem pojma © živenju moža 
in žene kakor o dolžnosti materini in člena društva. 

Osem dni za to predstavo dala se je. tudi v „ma-
lem gledališči' drama: , V novej rodbini" od Vladimira 
Aleksandrova. Občinstvo je dramo vzprejelo jako odušev
ljeno in sinipatiški, ker se v drami kažejo male obitelj
ske in družtvene razmere ter dogodki iz živenja. Kritika 
pa ni vsprejela drame tako povoljno, ker jej očita ne
doslednost ter nejasnost karakterizacije. 

Srpkinja, ilustrovan koledar, uredil Popović, tiskan 
v Zemunu. — Spisale večinoma ženske, kakor poroča 
, N a d a ' . 


